

『野外観察のための日本産爬虫類図鑑』訂正とお詫び

下記の箇所にて誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
カバー裏面 写真解説の種名		上段:ヨナグニキノポリヤモリ 下段:サキシマキノポリヤモリ、 マダラトカゲヤモリ	上段:ヨナグニキノポリトカゲ 下段:サキシマキノポリトカゲ、 マダラトカゲモドキ
p. 19	アカウミガメの学名	<i>Caretta Cavetta</i>	<i>Caretta Caretta</i>
p. 35	タイワンスジオの学名	<i>Elaphe taeniura friesei</i>	<i>Elaphe taeniura friesi</i>